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COATLYKTNG GTPOTOV ENMOVVAYWOV KOl KPOTNOELS DO TAOV
noAepiov €Boa- «un kteiveté pe, @ Gvdpeg, eikf ki paTnv.
00dévor YOp DPAV GméxTELVO: TANV' YOp T0D XoAkod ToVTOL
0VOEV AAAO KTAUOL.» Ol 8& TPOG aDTOV Epocav- «dd ToVTO
YOp HaALoOV TeBVAEN, 6Tt 6L PN dUVAPEVOG TOAERETV TOVG
TAVTOG TPOG LAYMV EYELPELS.»

0 pbBog dNAol, 6TL TAEOV TTTOLOVOLY Ol TOVG KOKOVG KOl

Bapeic dLuVAOTOG EMEYELPOVTES EIC TO KOUKOTOLETV.

! AT V. Preposicion impropia. Rige genitivo
2 TeBVAEN. Aunque es un futuro perfecto medio, tradlizcase simplemente como futuro imperfecto



